
※この説明書は必ず取付けされる方にお渡しください。　※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

●必ずオペレーター側を吊元にしてください。
●必ず指定の取付けねじを使用してください。
●網戸本体に左右勝手はありません。
●網戸枠は額縁施工後、取付けてください。額縁施工ができなくなります。
●網戸本体取付け後は、ピボット受けと引手を調整してください。部品
が破損するおそれがあります。
●網戸枠取付けねじは、締めすぎないでください。枠が変形するおそれ
があります。
●網戸を90°まで開かないでください。オペレーターと干渉し、網戸本
体が破損するおそれがあります。

■取付け上のお願い

■取付けねじ一覧表

■姿図

バーリングテクスねじφ4×18

アタッチメント取付け用

室内側

室外側

■取付け詳細

1アタッチメントの取付け1アタッチメントの取付け
①アタッチメントの上下を確認し、サッシ本
体の縦枠のリブに合わせてはめ込みます。
※上下を誤って取付けると、ねじが打てな
くなります。必ず確認してください。

②アタッチメントをサッシ本体に㋺ねじで
固定します。
※アタッチメントが変形するおそれがある
ため、ねじの締めすぎに注意してください。
※ねじを固定するときに障子が邪魔になる
場合は、障子を開いてから固定してくだ
さい。
※H＜550mmでは、上端と下端1個所ず
つの固定になります。
※アタッチメントと下枠のアングルとの間
に、すき間がないことを確認してください。

※デュオは切欠きのある側が上、シン
フォニー W・Mは　 シールのある
側が上になります。

■取付け順序

■A部詳細図

■アタッチメントの上下確認方法
●デュオ ●シンフォニー

デュオ シンフォニー

■アタッチメント断面図

室外側

室内側

室内側

室内側

縦枠 アタッチメント

上

シール

上

アタッチメント

アタッチメント

アタッチメント

額縁

アタッチメント

縦枠

A部

網戸本体

ピボット受け

ピボット受け

ピボット

ピボット

引手

ナベ小ねじM4×14（先付）

枠取付け用

※図はデュオの場合を示します。

㋑ ㋺

㋺

㋺

㋺

㋺

㋺

㋺

開き網戸（押出し窓用） 取付け説明書

MAJ-734E　LM18　2016年3月29日発行



●網戸枠の上下および、オペレーター
側が吊元になることを確認し、アタ
ッチメントに㋑ねじで固定します。

■B部詳細図

室内側

倒す

網戸枠
ピボット軸

レバー

ピボット受け

※網戸枠取付けねじは、締めすぎ
ないでください。枠が変形する
おそれがあります。

お願い

2網戸枠の取付け 2網戸枠の取付け

3網戸本体の取付け 3網戸本体の取付け
①網戸枠上部のピボット受けに、ピボット軸を
差込みます。
②下部のピボットのレバーを倒すと、ピボット
軸が引っ込みます。そのままピボット受け
に合わせて、レバーをはなします。
③網戸本体を手で引き、ピボット軸がピボット
受けに入っていることを確認してください。

1ピボット受け･引手の調整
①網戸本体と網戸枠が平行になるように、上・
下のピボット受け固定ねじをゆるめて、上・
下のピボット受けを左右に調整してください。

②引手の固定ねじをゆるめ、上下に調
整してキャッチャーに合わせます。

2キャッチャーの調整
●キャッチャーの固定ねじをゆるめ、
前後に調整して引手に合わせます。

■建付け調整

網戸本体と
網戸枠が平行

網戸本体と
網戸枠が平行
でない

網戸本体

引手

室外側

※引手とキャッチャーの位置は、確実に合わせ
てください。特に上下が合っていないと、キ
ャッチャーが破損することがあります。

お願い

プラスドライバー

キャッチャー

室内側

室外側

網戸枠

キャッチャー

プラス
ドライバー

室外側

室内側

網戸枠

ピボット受け固定ねじ

プラスドライバー

ピボット受け

網戸本体

室外側

室内側

室外側

室内側

網戸本体

室内側

ピボット

ピボット軸

ピボット受け

網戸枠

B部

ピボット受け

室内側

網戸枠

ロットNo.表示位置
内観右縦枠
ブランドラベル

網戸枠

網戸本体

網戸枠
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